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Köszöntjük templomunkba újonnan betérő testvéreinket, Isten hozott! 
 
Szeretnénk néhány információval segíteni az eligazodást templomunkban, illetve 
komfortosabbá tenni a beilleszkedést miséinkre. 
 
Hétköznapi szentmisét, igeliturgiát a kápolnában tartunk 18:00 órai kezdettel. Vasárnapi 
szentmisénket a templomban 09:00 órai kezdettel. (bővebb információ a honlapon, illetve a 
hirdetésekben) 
 

Bőven rendelkezünk ülőhellyel, bátran foglalj helyet nálunk, szívesen látunk! 
Szenteltvizet a két oldali tartóban találsz a bejáratnál, illetve a padsorok kezdeténél középen 
kihelyeztünk egy elektronikus szenteltvíztartót is. 
 
Amennyiben miseszándékot (vasárnapra tudunk felvenni) szeretnél kérni, azt közvetlenül a 
vasárnapi szentmise előtt tudod megtenni a sekrestyében. 
 
Gondoltunk a kisgyermekes családokra is, a kápolnában alakítottunk ki részükre teret, ahol a 
kicsik nyugodtan játszhatnak, beszélhetnek. Ott folyamatosan követhető a mise kivetítőn, 
áldozásra is könnyen be lehet kapcsolódni a templomban ezáltal. Mise alatt bármikor, ha 
valamilyen problémád akad, ami zavarná a többieket, nem kell elhagynod a templomot, 
nyugodtan menj át valamelyik oldalsó ajtón a kápolnába, ahol követni tudod a misét. 
 
A padsorok középső elválasztó részénél gyertyákat helyezünk el. Szép szokásunk, hogy az 
Evangélium felolvasásakor a gyermekek akár önállóan, akár szüleik kíséretében egy-egy 
gyertyát fogva odaállnak az ambó köré. Szintén szép szokásunk, hogy az Eucharisztia 
liturgiájakor a gyermekek akár önállóan, akár szüleik kíséretében az oltár köré gyűlnek a 
Sanctus alatt, és együtt csengetnek a kihelyezett csengettyűkkel. A mise folyamán elmondjuk 
közösségünk imáját, melyet ezen tájékoztató másik oldalán találsz. Amennyiben a mise ideje 
alatt mindenképpen mosdóra lenne szükséged, azt a sekrestyében találod, hátul, jobboldalt. 
 
Adománygyűjtés miséinken kihelyezett perselybe történik, melyet a padsorok elején találsz 
középen. Emellett lehetőséget biztosítunk bankkártyás adományok fogadására is, a bejáratnál a 
jobb oldali üvegajtó mellett található az automata. Itt találod a karitász perselyét is. 
Egyházmegyénk és közösségünk híreit a padsorok kezdetén lévő asztalra kihelyezett 
hirdetésben, illetve honlapunkon találhatod meg. 
Egyéb információkat honlapunkon (http://www.prohaszkatemplom.hu), illetve Facebook 
oldalunkon (https://www.facebook.com/prohaszkatemplom) találhatsz. 
Érezd jól magad közösségünkben, mindent megteszünk, hogy építeni, gondozni tudjad 
istenkapcsolatodat!    A Jóisten áldjon meg téged és családodat! 
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Atyánk! Köszönjük, hogy velünk vagy és közöttünk jársz! 

Segíts, hogy megvalósíthassuk küldetésünket a Prohászka plébánia 

közösségében. 

Jézusunk! Te légy közösségünk összetartó ereje! 

Add, hogy Veled való kapcsolatunk napi gyakorlatunkká, ételünkké, 

Benned való növekedésünkké váljon. 

Szentlélek! Segíts bennünket, hogy otthonná tudjuk alakítani 

közösségünket, 

hogy az elfogadás-befogadás; 

meghallgatás-megbocsátás; 

segítés-gyengédség; 

az öröm és az ünneplés helye legyen. 

Ámen 

 

 


